

# 工信部部长称国家领导人已关注到奇虎腾讯冲突

# 360 昨宣布与 QQ 已全面兼容

“3Q”大战引发中国政府高级官员首次表态，工信部部长李毅中批评奇虎与腾讯近日冲突“不道德”和“不负责任”。360公司昨日对外透露，在工信部等三部委的积极协调下，目前QQ软件与360的全线产品已恢复兼容。

星报综合

## 国家领导人关注“3Q”大战

11月10日，工信部部长李毅中称，中国国家领导人已经关注到此次冲突，希望尽快解决。李毅中还表示，企业家应该有基本的道德，关注普通用户利益，而市场任何竞争都应该在法律允许范围内。工信部已要求双方作出让步。

腾讯副总裁刘畅表示，希望政府介入

可以尽快解决双方冲突。奇虎发言人屠建路没有对此表态。

腾讯高管近日多次表示，曾考虑用司法途径解决，但嫌时间太慢，所以不得已让用户“360和QQ二选一”。11月3日晚，腾讯公司单方面宣布不兼容的行为激怒了亿万的中国互联网用户，大量

用户纷纷上网，通过各种渠道表达自己的强烈不满。

据悉，工信部等三部委在此事件发生数小时后，及时进行干预，一方面要求腾讯公司立即停止软件之间不兼容的行为，另一方面要求360停止下载引起争议的360扣扣保镖，并及时进行软件召回。

## 360公司称已与腾讯恢复兼容

360公司昨日对外透露，在工信部等三部委的积极协调下，目前QQ软件与360的全线产品已恢复兼容。针对360宣布QQ软件已与360全线产品恢复兼容一事，腾讯官方昨晚发表回应称，不会与非法外挂实现兼容，并透露目前仍有约500万QQ用户的电脑受到360扣扣保镖威胁，同时要求360公司兑现其召回承诺。

据知情人士介绍，主管部门曾召集双方负责人员进行调停，认定腾讯单方面导致软件之间不兼容，此行为违反了《中华人民共和国电信管理条例》第四十一、四十二条。目前，不兼容引发的冲突已经平息下去，但民间维权的声浪以及法律界反垄断的声浪却在不断高涨。11月5日，北京律师姚克枫与法易网CEO王丰昌以普通网民的身份，向

国家工商总局提交了《反垄断调查申请书》。网上也盛传互联网监管层会同有关专家正在论证分拆腾讯公司的可行性方案，腾讯或被分拆为腾讯网与QQ两部分。

这场冲突所产生的市场格局变化也被其他厂商密切关注，并评估调整商业策略的可能性。据传，近期新浪网将与微软MSN进行深度合作，以抢夺有意从QQ转移的用户。

# “天上人间”解禁 陪侍小姐关注

## 北京警方：“天上人间”是否重新开张属企业行为

星报综合报道 被责令停业的北京“天上人间”等娱乐场所处罚已经期满，北京警方10日表示，这些娱乐场所是否继续经营及经营方向均属企业行为，凡是被依法查处的娱乐场所，警方将列为重点管理对象。

否经营及如何确定经营方向均属企业行为。但是，凡被依法查处的娱乐场所，警方将列为重点管理对象，与其他娱乐场所一样，严格监督落实各项安全管理措施，一旦发现违法违规行，将依法从严查处。

本不为工作的事着急。

草莓称，这6个月时间基本上是吃老本，“以前也存了一笔钱，现在正好在家歇歇。”她以前的妈咪也趁这段时间，到国外去旅游购物。

草莓称，她以前的一些姐妹基本都处于休息状态，都在观望局势。“我们不可能去外地，外地都是低档次地方，我们不会掉身价。”偶尔会有北京一些夜总会，给草莓打电话请她过去，“都被我拒绝了。”她说，目前北京查得太紧，现在出去还不是时候，“只要我想去，随时都可以。”

## 湘潭商务副局长 从宾馆坠楼身亡

据《潇湘晨报》报道 11月7日上午9时，湘潭市商务局副局长周某的尸体在该市志成商务宾馆背街面一个狭长的后院内被发现，有人称，55岁的周某是从该宾馆4楼窗户处坠落而死的。

志成商务宾馆位于湘潭市岳塘区芙蓉中路与火炬路交会处，共有5层。据事发时在宾馆旁一家门面内守店的一名男子透露，11月7日凌晨3时，他听到“扑通”一声巨响，当时还以为是楼上扔东西，第二天才知道是摔下来一个人。

目前，当地警方已介入调查。湘潭市刑侦支队表示，此事仍在调查，将由湘潭市公安局宣教科统一发布案情。

### 重新开张后将列为管理重点

北京市公安局10日表示，自开展禁绝黄赌毒的“4·11”专项行动以来，警方先后依法对“天上人间”夜总会等一批娱乐场所予以停业整顿3至6个月的处理。

这些场所停业整顿处罚期满后，是

### “小姐”称关注扫黄消息

草莓(化名)曾是“天上人间”的一名陪侍小姐，“天上人间”被封后，草莓也歇息起来。昨日，草莓称，这段时间一直关注着北京警方扫黄消息，“哪家夜总会重操旧业，自然会有人打电话请我过去。”她说，根

尿频、尿急、尿痛、尿无力、尿等待、尿不尽、会阴痛、肛门坠胀……

# 老汉挥刀欲割前列腺

我叫张汉民，61岁，家住合肥汽车南站，被前列腺肥大(增生)折磨快5年了，尿频、尿痛、尿急，总尿不干净，次数又多，滴滴嗒嗒好几分钟。要是气温暖和干燥，就稍微好受一点；碰到天冷或下雨，下腹和会阴部整天都会隐隐胀痛，肛门坠胀，稍一久坐，不适症都会加重……我真恨不得拿刀把前列腺割掉！

老伴也为我担忧，“老头子最怕过秋冬，晚上隔不了多久就被尿胀醒。一晚颤颤巍巍起来上十次，冷得打哆嗦，害得常感冒，一感冒就十天半个月下不了床。白天犯困、精神萎靡，整个人疲乏得像霜打过的茄子一样。”前些天，她给我买了3盒【蛾苓丸】，我直埋怨：“吃过这么多年的药，都没

效，别再瞎折腾了！”老伴觉得委屈，和我顶嘴：“还不是看你一天到晚跑厕所，又可怜呀又可嫌！这药是准字号的，蛮正规，反正买回来了，吃不吃随你。”

真没想到，才吃一盒，排尿就舒畅多了，强劲有力。夜尿的次数也减少了，睡觉香，精神自然好了。3盒吃完，红肿疼痛就好了，B超显示腺体回缩到正常大小。想想，人老了还是老伴最贴心啊！

中国医学科学院专家祁威教授：经5000多例患者证实，采用目前我国唯一一个以中医称为“神虫”的雌性柞蚕蛾入药，治疗前列腺疾病的国家级新药——【蛾苓丸】，它以全新的生物制药技术为依托，高科技的破壁提取工艺为前



提，提取出其他药物所没有的生物抗菌肽、前列腺PG素、腺蛋白水解酶，杀菌消炎、裂解“脓栓”。前列腺肥大(增生)、慢性前列腺炎、腰膝酸软、男性功能障碍等完全能吃药就好。只要注意控制辣椒和酒的摄入，不要过度劳累、久坐、熬夜，即可杜绝复发。

读者可拨打前列腺专家解答热线：0551-2139116了解相关详情。

2天尿频尿急减轻，10天小便正常，3疗程根除前列腺疾病！

# “神虫”入药 专药专治前列腺

前列腺炎，前列腺肥大是严重困扰男性的“健康杀手”！患者不仅排尿障碍，尿不出，尿不尽、尿道痛、会阴痛、夜尿频繁，而且会引起失眠、头痛等并发症，且反复用药、反复不愈、反复发作！严重危害着广大男性朋友的身心健康，并给家庭生活蒙上了阴影。

中国医学科学院专家组在国家“八五”科技攻关项目《前列腺病的分子学研究》指出，前列腺病久治不愈的根本原因是久病而腺体内形成质地坚韧的“脓栓”无法清除。它像刺扎入手掌，化脓肿胀，刺不挤出，就会反复发炎，前列腺体积肿胀，最终导致前列腺增生肥大。

在前列腺疾病治疗上，由于前列腺生理位置比较特殊，并且其包裹着一层坚韧的脂质包膜，只允许脂溶性药物通过，水溶性的药物很难通过。所以导致前列腺患者虽然大量使用消炎抗菌的西药、外用

栓剂，但有效成分却不能进入腺体内部，“脓栓”不除，前列腺炎、前列腺肥大屡治屡犯、顽而不灭。

在纽约举行的第27届国际泌尿学会(SIU)年会上，我国前列腺新药【蛾苓丸】(国药准字Z10900022)受到世界200多名医学专家的高度评价：其以长白山雌性柞蚕蛾入药，以全新的生物制药技术提取出抗菌活力高于第四代喹诺酮类的抗菌肽，高效渗透，直达病灶，杀菌消炎、裂解“脓栓”。2天，尿频、尿急、尿痛减轻；10天，下腹痛、睾丸坠胀基本消失，小便正常；2~3疗程，挖掉前列腺久治不愈、反复发作的根——“脓栓”，几年、十几年顽固的前列腺病可望治愈，不易复发。大会主席Alain Jardin教授盛赞，中国的【蛾苓丸】，解决了世界性的大难题。

读者可拨打0551-2139116了解详情。

指定经销：合肥市：养生大药房(三孝口邮局对面) 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 双岗德胜药房(阜阳路桥北10米) 长江饭店楼下天健国八店 康康大药房(三里庵家乐福对面) 肥东翔泰大药房(房产局楼下) 肥西派河大药房(金鸣街对面) 【市内免费送货 全省免费邮购】